

Erratum: *In vitro* Antibacterial Effect of Hydroalcoholic Extract of *Lawsonia inermis*, *Malva sylvestris*, and *Boswellia serrata* on *Aggregatibacter actinomycetemcomitans*

In the article titled “*In vitro* Antibacterial Effect of Hydroalcoholic Extract of *Lawsonia inermis*, *Malva sylvestris*, and *Boswellia serrata* on *Aggregatibacter actinomycetemcomitans*”, published in eLocation ID 22, Volume 8 of *Advanced Biomedical Research* ^[1], the affiliation of author “Surena Vahabi” is incorrectly written as “Dental Research Center, Research Institute of Dental Sciences, Shahid Beheshti University of Medical Sciences, Tehran, Iran”. The correct affiliations of author “Surena Vahabi” should read as “Department of Periodontics, School of Dentistry, Shahid Beheshti University of Medical Sciences, Tehran, Iran”.

Reference

1. Vahabi S, Hakemi-Vala M, Gholami S. *In vitro* Antibacterial Effect of Hydroalcoholic Extract of *Lawsonia inermis*, *Malva sylvestris*, and *Boswellia serrata* on *Aggregatibacter actinomycetemcomitans*. *Adv Biomed Res* 2019;8:22.

DOI: 10.4103/abr.abr_123_20